

TISKOVÁ ZPRÁVA

Dne: 4. 9. 2012

Místo: Zámek Lešná – Valašské Meziříčí

Organizace: Muzeum regionu Valašsko, příspěvková organizace Zlínského kraje

Móda a umění na zámku

Zámek Lešná u Valašského Meziříčí otevře v sobotu 22. září od 16 hodin své brány milovníkům módy. Ve spolupráci s mladými studentkami designu bude na zámku uspořádána módní přehlídka. Studentky designu oděvu z Univerzity Tomáše Bati ze Zlína představí své autorské kolekce. Zaměření obou designerek Sabiny Panáčkové a Michaely Čapkové je široké, každý si jistě přijde na své.

V zámeckém parku v Lešné u Valašského Meziříčí vyroste pódium, na němž desítky modelek předvede kromě extravagantních modelů i elegantní a nositelné oděvy pro každou příležitost. Inspirací pro tvorbu Sabiny a Michaely jsou často umělecká díla světoznámých autorů, ale i příroda či obyčejné okamžiky všedního dne. Návštěvníci přehlídky shlédnou nejen modely, ale i zjistí informace o tom, jak kolekce vzniká a co vše je zapotřebí k vyrobení jednoho originálního modelu. V interiéru zámku Lešná budou i ukázky skic.

„Inspirací pro poslední kolekci mi byli ptáci, struktura jejich peří, barevnost atd. Šlo mi o vytvoření nositelné kolekce, která bude příjemná a uvolněná, ale zároveň originální. Proto jsem také vytvořila vlastní materiál, který není k dostání v žádném obchodě a propůjčuje tak kolekci nezaměnitelnou

osobitost. Styl pak dotváří na první pohled „obyčejné“ střihy, ty jsou však ozvláštněny krejčovskými detaily, které je odlišují od konfekce,“ popisuje autorka kolekce Sabina Panáčková z UTB Zlín.

Součástí módní přehlídky je i volný vstup na výstavu obrazů Veroniky Bobčíkové, jejíž práce vychází z přírody a je nazvaná „Záznamy“. Zobrazuje buď velmi pomíjivé chvíle, nebo nehmotná místa, které člověk často nevnímá (např. déšť, zvedající se vítr nebo proudící vzduch). *„Nešlo mi o kopírování těchto situací nebo přírody, spíš jde o pocit člověka nebo dojem, který prožívá a z určité chvíle má. Hřmění nebo blesk se zadržet nedá – je to pomíjivá situace, takže spíš jde o takovou ozvěnu, která se v člověku odráží a postupem času mění,*“ vysvětluje autorka Veronika Bobčíková. Technika obrazů je kombinovaná, velkoplošná díla v provedení barevná tuš a suchý pastel nebo jsou k vidění menší šité obrazy.

„Celá akce bude zpestřena doprovodným programem v podobě vystoupení taneční skupiny z Valašského Meziříčí B-Dance a hudby Djs Hausaggregat. Určitě návštěvníky potěší raut či míchané nápoje. Vstupné je dobrovolné. Všichni příznivci módy jsou zváni, můžou si přijít zpestřit odpoledne i svůj šatník,“ srdečně zve Jitka Slezáková z Muzea regionu Valašsko.

Zámek Lešná u Valašského Meziříčí je otevřen každý den mimo pondělí od 9 do 17 hodin, zámecký park je otevřen od 8 do 17 hodin.

Kontaktní osoba: Ing. Alena Lysá, e-mail: lesna@muzeumvalassko.cz

Mob.tel.: +420 734 762 845, Tel.: +420 571 635 239

<http://www.muzeumvalassko.cz/vystavy/pripravujeme-modni-prehlidku/>



